

# 弘扬高尚师德潜心立德树人

## ——城中区优秀教师风采展示

本报记者 悠然



赵玉洁，西宁市城中区保育院教师。她始终践行着“尊重幼儿、呵护童心”的教育理念，从孩子入园第一天起，每天坚持给孩子们读三本绘本，认真记录孩子们的阅读故事。在她的引领下，很多孩子爱上了阅读。曾被评为西宁市优秀教师。



张国珍，西宁市红星小学教师。任教27年以来，她凭着“对教育事业的忠心，对教学工作的创新，对教育对象的爱心”，指导多名学生在省、市、区绘画比赛中获得优异成绩。在教学上她始终坚持着“高标准、严要求”，引导学生树立高远志向。



徐海君，西宁市逯家寨学校教师。她在自己平凡的岗位上勤勤恳恳，始终以“为了孩子的一切，一切为了孩子”的心态全身心投入到教育教学当中，不断取得优异成绩和荣誉。曾获得区级优秀教师、校级优秀教师、优秀班主任等称号。



白治芬，西宁市南山小学教师。从教11年来她一直坚守在教育教学第一线，担任教研组长，业务能力强，教学理念新，深受学生喜欢。无论严寒酷暑，晨曦暮霭都带领全组教师用科学的方法训练学生，学生先后在省市区级比赛中获得佳绩。



朱尚全，西宁市水井巷小学教师。他躬耕笃行、爱校如家，几十年如一日，把老师的困难时刻放在心上，为大家排忧解难从无怨言。他深爱教育事业，在平凡的工作岗位上辛勤付出，他是老师们学习的榜样。



井含琴，西宁市逸夫小学教师。工作中，她重视夯实基础知识，发展学生的数学思维，寓教于乐，尊重、信任每一位学生，充分发挥学生的主体作用，给学生主人感，营造了轻松活泼的班级气氛，深得家长与学生的喜爱。



杜建青，西宁市北大街小学教师。从教二十多年来，她不忘初心，始终热爱教育事业。她的座右铭是：“每个孩子都是一粒种子，我愿做阳光，给他们以温暖；我愿做雨露，给他们以滋润；我愿做土壤，给他们以勃勃生机”。



陈玉芹，西宁市华罗庚实验学校教师。从教29年中，曾多次被评为“区级优秀教师”“区级优秀班主任”。她怀着对教育事业的敬畏之情，一直坚持一线教学工作，具有丰富的教育教学经验，是一位深受学生和家长爱戴的好老师。



赵琼，西宁市南川东路小学教师。作为一名教育工作者，她紧紧围绕立德树人根本任务，教育引导少年儿童做到“五爱”、听党话、跟党走。她虽右耳丧失听力，但她却把教育重任扛在肩上，以一名基层人民教师的坚强信念，温暖着一批又一批孩子。



韩慧丽，西宁市七一路小学教师。多年来，她对待工作一丝不苟，始终以一名共产党员的标准严格要求自己。不论是学科教学工作，还是兼职的健康卫生工作，都尽职尽责。曾获得市级、区级“优秀班主任”“优秀教师”“优秀支教教师”等荣誉称号。



朱梅，西宁市西关小学教师。她始终坚持“以学生的眼光去看学生，以学生的心态去悟学生，以学生的行为去爱学生”，让自己始终拥有一颗童心，以“童心”对童心，以“童趣”激童心，用满腔热血铸就“教人教己，育人育心”的师者情怀。



路洁，西宁市大同街小学教师。课堂上的她幽默风趣，又能兼顾严谨治学。生活中她热爱生活，又疼惜学生。她是孩子们眼中不一样的语文老师，也是他们成长道路上的“引路人”。曾多次荣获校、区级优秀教师、优秀班主任。



周娟，西宁市劳动路小学教师。她怀揣着教育的梦想，活跃在三尺讲台。在参加全国、省、区教学比赛、论文竞赛中多次荣获一二等奖，曾获得市区级“优秀党员”“优秀班主任”“优秀中队辅导员”和“先进工作者”的称号。



胡芯语，西宁市观门街小学教师。依托学校“全国读写教室理事校”教学实践研究，她带领教师积极探索“教—学—评一体化”的课堂教学模式，努力打造着以学定教的高效课堂，已成长为教师专业队伍中的“领头雁”。



王姚弘，西宁市龙泰小学教师。从教31年来扎根教学一线从事数学教学工作，她持平常心做平常事，忠诚党的教育事业，以高尚的师德、敢于创新的精神、严谨的教风、踏实肯干的作风，赢得了同事的认可、学生的爱戴、家长的信赖。



熊明兴，西宁市南大街小学教师。曾岗位标兵荣誉称号。多年来，他坚持自己为班级的孩子们购置学习用具及书籍，鼓励他们认真学习，成长成才。他始终甘于平淡、默默奉献，用爱与温暖陪伴着孩子们一路前行！



冯福红，西宁市沈家寨学校教师。她因材施教，积极进取，在教学中她努力研究教育学生的有效方法。2021年在全省中小学班主任基本功和思政课教师教学基本功展示交流活动中获得省级一等奖。



马永忠，西宁市阳光小学教师。从事十余年来，从推能养性与培养个性的培养。使学生乐学、好学、爱学。2014年评为“西宁市优秀团员”，2017年评为“西宁市优秀教练员”，2019年评为“城中区优秀教师”。2021年执教的市级研讨课得到了一致好评。



杨自成，西宁市玉井巷小学教师。二十五年如一日，昭示育人初心，彰显使命担当。他长期担任教研组长，认真主持并参与研究各级课题，积极参加各级各类教育教学比赛并获奖，努力开展蓝青活动，所带教师在省市区级比赛中均获奖。